
  

 
Покупці товарів, включених до Переліку № 224 та придбаних з 

нарахуванням ПДВ, не мають підстав для формування податкового 

кредиту  

 

Головне управління ДПС у м. Києві інформує, що платники податку, 

які здійснювали придбання товарів, що включені до Переліку товарів (у 

тому числі лікарських засобів, медичних виробів та/або медичного 

обладнання), необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання 

виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та 

пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, які звільняються від сплати ввізного мита та 

операції з ввезення яких на митну територію України та/або операції з 

постачання яких на митній території України звільняються від 

оподаткування податком на додану вартість, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 20 березня 2020 року № 224 (далі -  Перелік 

№ 224), з нарахуванням ПДВ, не мають права на формування податкового 

кредиту по таких операціях. 

У випадку, якщо платник податку - покупець подав податкову звітність 

з ПДВ за березень 2020 року та включив суми «вхідного» ПДВ, до складу 

податкового кредиту, то такому платнику необхідно подати «Звітну нову» 

податкову декларацію з ПДВ, в якій виключити такі суми ПДВ зі складу 

податкового кредиту. 

Довідково: Законом України № 540 передбачене застосування режиму 

звільнення від оподаткування на операції з постачання товарів, включених до 

Переліку № 224, не з моменту набрання чинності даним Законом (2 квітня 

2020 року), а з моменту запровадження карантинних заходів на території 

України, тобто, з 17 березня 2020 року.  

У зв’язку з цим податкові накладні, які були складені в період з 17 

березня по 2 квітня 2020 року з застосуванням ставки 7 або 20 відсотків, 

вважаються такими, що складені з порушенням (не відповідають вимогам 

пункту 71 підрозділу 2 розділу ХХ Податкового кодексу України).  

Суми ПДВ, зазначені у таких податкових накладних, не можуть бути 

включені до складу податкового кредиту будь-якого звітного періоду.  

 

 

 
 


